



# Голос времени

1 АВГУСТА  
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 58 (7648)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Самый горячий и самый вкусный цех в «АгроС»



Любом на кухне любого приличного хозяйства – цех не менее горячий, чем на поле. Не является исключением и ООО «АгроС» станицы Советской.

В саду рабочих здесь кормят дважды – обедом и ужином. Готовит их повар Вероника Шнейдер. Всё меню на самый обычный рядовой день. Только на обед – три блюда: более чем двухвёдрная кастрюля борща, внушительный тазик макарон и балейка мясной приправы к ним, а из третье – свежий компот из растущих на территории вишнёв. Впрочем, свежее тут всё. Потому как когда за стол садятся 30-35 крепких едоков, да ещё и занятых нелёгким физическим трудом, сметают всё. Особенно когда это всё так вкусно приготовлено.

Не забывают и о разнообразии. В ход идут всевозможные супы, рагу, плов, котлеты, каши. Делают даже ложи и чебуреки, пекут блины и пирожки. Иной раз даже вареники с теми же вишнями налепят. Плюс разные салатики и в обязательном порядке – сало, его здесь тоже солят сами.

Чтобы разнообразить стол, рядом со столовой

выращивают лук, петрушку и прочую зелень, даже помидоры. Всегда имеются свежие яйца и мясо, для чего держат кур, уток и пороссят. А ведь им тоже нужно и корм задать, и в сараях почистить. Уж не говоря о прямых обязанностях, когда на один только борщ одной лишь картошки надо ведро начистить!

Помогают опыт – его у Вероники Владимировны, считай, 30 годиков – да умелая помощница Лилия Димитриюк. Вместе они со всем успевают управляться. Ещё и массу цветов на культстанике предприятия вырастить, и заготовки на зиму сделать. Одного только томата каждый год запасают больше ста банок и в обязательном порядке солят две бочки капусты.

А выдержав такой напряжённый рабочий день, ухитряются, как большинство российских женщин, ещё и домашнюю смену отстоять. Там тоже надо и приготовить, и убрать, и с хозяйством управиться. Единственный минус – внуки на лето не пригласишь, ну да наши женщины и тут что-нибудь придумают!

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

## Готовимся к началу учебного года

Не за горами – начало нового учебного года. В каком состоянии встретят его образовательные организации района? О ходе ремонтных работ на совещании в администрации района рассказала заместитель начальника отдела образования и молодёжной политики Татьяна Яковлева.

До конца июля в десяти детских садах закончен косметический ремонт групповых и подсобных помещений, пищеблоков, прачечных, детских игровых площадок, текущий ремонт систем водоснабжения и канализации. В рамках повышения антитеррористической защищенности проведены ремонт или замена ограждения в пяти детских садах.

В «Журавлике» станицы Марынинской, «Светлячке» станицы Советской и «Росинке» города Новопавловска планируется заменить котельное оборудование на сумму, превышающую миллион 200 тысяч рублей.

Идёт ремонт помещений и оборудования и в школах. Из-за того, что здесь работали летние оздоровительные лагеря, в плотную к ремонту приступили только в последнюю декаду июля. Планируется провести побелку, покраску, шпатлевку, текущий ремонт кабинетов, ограждений и оборудования.

В четырёх школах, где не было первого или второго потока летнего пришкольного лагеря, объём работ уже вы-

полнен на 80 процентов.

Назвала Татьяна Юрьевна и наиболее крупные перемены. Так, в Марынинской школе проводится ремонт краевли, в Коммаякской ремонтируется туалет, а в Старопавловской – спортивный зал. Отремонтировать спортивный зал планируют и в Горнозаводской школе. Кроме того, в Орловской и Марынинской школах планируется заменить в общей сложности 161 оконный блок. Завершить замену должны к октябрю, при этом учебный процесс прерываться не будет.

В целом же ремонтные работы в образовательных организациях района должны закончиться до десятого августа.

(Соб. инф.)

## Учреждения культуры развиваются стабильно

В районах подвели полугодовые итоги работы учреждений культуры.

Всего в эту систему входит шесть учреждений дополнительного образования, 14 Домов культуры, 15 библиотек, а также центр методического и бухгалтерского обеспечения. В области культуры района работает 329 человек.

В 14 Домах культуры действуют 158 клубных формирований. Это клубы по интересам, творческие кружки, вокальные и хореографические коллективы, спортивные секции, любительские объединения и так далее. Занимается в этих творческих формированиях 2359 человек. За полгода в ДК района проведено 1474 мероприятия, из них больше тысячи – для детей и молодёжи. Только восьмого-девятого мая по району прошло около 60 тематических мероприятий в честь 70-летия Победы.

В системе учреждений дополнительного образования детей

работает 76 человек, в том числе 44 преподавателя. Учатся в пяти музыкальных и одной художественной школах района 1055 девочек и мальчиков. Ещё до начала июля в школе искусств города Новопавловска установили три оконных блока, поклеили обои в хоровом классе, покрыли лаком пол в классе хореографии и частично заменили кресла в актовом зале. В школе искусств станицы Зольской привели в порядок откосы.

В библиотеки района только во втором квартале за счёт районного бюджета поступило 827 экземпляров книг на сумму, превышающую 86 тысяч рублей. В результате книжный фонд перевалил за 370 тысяч экземпляров. А число читателей превысило 19 тысяч человек. За полгода они успели побывать в библиотеках района почти 127 тысяч раз и прочитать около 295 тысяч книг.

Сергей ЖУРБИНОВ,  
начальник отдела культуры

## Икона замироточила?



В часовне города Новопавловска при строящемся храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла замироточила икона Сергея Радонежского.

Так говорят об этом, прямо скажем, не рядовом событии простые верующие. Священники выражаются гораздо осторожнее: на образе преподобного появились потёки маслянистой жидкости – возможно, следы мироточения.

Пока такие следы появились всего один раз, 17 июля. О данном факте, как положено, доложили в спархильное управление, которое направило в Новопавловск специальную комиссию. Члены комиссии икону опечатали, иными словами – поместили в опечатанный киот.

Сделано это не просто так. Как говорят священники и подтверждает «всезнающая» Википедия, в русской православной

церкви существует специальная процедура комиссационного освидетельствования мироточения. Комиссия опрашивает свидетелей, смотрит местоположение иконы и условия её хранения. В случае положительного заключения направляется новая комиссия для более тщательного расследования возможности появления маслянистых пятен естественным путём. Если и вторая комиссия не выявит признаков естественного происхождения мироточения, то икону помещают в опечатанный киот. Если же в нём продолжается появление маслянистых пятен, то икона является мироточивой.

Сегодня никто не знает, признают ли икону в Новопавловске мироточивой. Но помнить об этом событии в любом случае приходится долго.

(Соб. инф.)

**Уважаемые читатели!**  
**Подпишитесь на «Голос**  
**времени» можно в любое**  
**время, и уже в начале следующего**  
**месяца районка придет в ваш дом.**

◆ За дорогу без опасности

## Чтобы сохранить жизни детей



В рамках дополнительных мер по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на лето в районе созданы передвижные информационно-консультативные пропагандистские пункты безопасности дорожного движения. Пункты активно работают по всему району.

Так, в селе Горнозаводском в пришкольном лагере с родителями встретились представители МЧС, администрации и инспектор ГИБДД. Родителям показали видеофильм о необходимости использо-

зования детских удерживающих устройств при перевозке маленьких пассажиров. Инспектор ГИБДД познакомил со статистикой детского дорожно-транспортного травматизма, а сотрудник МЧС на примере своей практики рассказал о том, насколько часто детские удерживающие устройства спасают жизни малышей и сколько трагедий можно было бы избежать, если бы водители относились к перевозке детей ответственно.

В средней школе №13 ребята из пришкольного лагеря приготовили

необычный подарок отделению ГИБДД к прошедшему празднику. Сотрудники лагеря вместе с подростками разрисовали хозяйственное здание возле входа в школу. Теперь вместо унылых стен прохожие видят школьников, пересекающих дорогу по пешеходному переходу, весёлый светофор и знаки дорожного движения.

С родителями детей, посещающими пришкольный лагерь, встретился начальник ОГИБДД по Кировскому району Сергей Ковалёв. Он рассказал о недавней трагедии, произошедшей в районе, когда в дорожно-транспортном происшествии погиб маленький пассажир. И отметил, что часто родители не считают нужным покупать кресло, считая его слишком дорогим, но может ли оно быть дороже жизни ребёнка? К сожалению, такие выводы часто делают, когда уже случилась трагедия. А ведь её можно было бы избежать!

В заключение начальник ОГИБДД подчеркнул, что правила дорожного движения создаются именно для безопасности на дорогах, и дело каждого – быть ответственным и строго соблюдать правила. Только совместными усилиями можно сделать дорогу безопасной!

Лариса АЛИЕВА.

◆ В районной администрации

## Работаете нелегально? Помните: пенсий «в конверте» не бывает!

В администрации района обсудили результаты работы по снижению неформальной занятости. Итоги за прошедшее полугодие подвела начальник управления труда и социальной защиты населения района Татьяна Кожина.

Начала она с работы просветительской. В частности, информацию об ответственности за неформальные трудовые отношения специалисты управления направили на электронные адреса более чем 200 работодателям.

Привела и статистические сведения. За прошлый год численность населения района в трудоспособном возрасте составила около сорока тысяч человек, численность занятых в экономике – чуть больше 31 тысячи. Если вычесть студентов и безработных, то не занятые в экономике немногим более шести тысяч кировчан. Между тем, из отчётности в Пенсионный фонд за первый квартал этого года следует, что в 489 организациях занято 11334 работника, у 255 индивидуальных предпринимателей трудится 324 работника, и 1630 индивидуальных предпринимателей обходятся без наймного труда. Куда делись остальные?

Чтобы выявить факты неформальной занятости, специалисты управления проверяют документы о доходах, предоставляемые для назначения социальных выплат. (Как в больнице: пришли к врачу – а пройдите-ка флюорографию...) Нередко результатом такой проверки становится приглашение работников и работодателей для беседы. Как итог – многие добровольно заключают трудовые договоры. Многие, но не все. По некоторым фактам материалы направлены в прокуратуру. Постоянные читатели помнят: возбуждены два дела об административных правонарушениях в отношении индивидуального предпринимателя, представляющего услуги такси, и четыре дела – в отношении арендовавших у

него машины водителей за то, что занимались предпринимательской деятельностью без государственной регистрации.

Специалисты управления приняли участие в проверке, проведённой по фактам задолженности по заработной плате и неформальной занятости красвой прокуратурой. А дело в том, что 166 работников, продолжая трудиться в одном ООО, по документам были уволены в целях принятия их в другое, вновь созданное. А через семь месяцев «уволенных» приняли обратно. И всё бы ничего, но в новой организации трудовые договоры с людьми не заключили и заработную плату выплатили только за первый месяц, а остальные полгода кормили исключительно обещаниями. Сама же новая организация была зарегистрирована в Москве, а ничуть не вовсе приказала долго жить. Обманутым же работникам даже не с чем пойти в суд: у них нет никаких документов об утверждённой заработной плате и условиях труда.

Кстати, в аналогичной ситуации оказываются те, кому на словах обещают высокую зарплату, а в трудовом договоре указывают минимальную. И если суд примет решение о выплате задержанных денег, рассчитываться невыплаченные суммы будут исходя из указанной в документах «минимальки». Слова же такими и останутся, их к делу не подошьешь.

При управлении создана рабочая группа, которая занимается мониторингом ситуации по оформлению трудовых отношений в организациях района. Группа посетила 111 объектов, в том числе 96 индивидуальных предпринимателей, и выявила 91 факт неформальной занятости. По результатам рейдов заключено 55 трудовых договоров. Информация по 15 работодателям направлена главам поселений, в прокуратуру района и государственную инспекцию по труду.

Кожина и другие трудности, с которыми приходится сталкиваться, и которые мешают поставить заслон зарплатам «в конверте». В частности, по обращению на «горячую линию» совместно с отделением экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД по Кировскому району проведена проверка оформления трудовых отношений с работниками швейного цеха в станице Марынинской. На момент проверки на рабочих местах (а их около 300 и большой объём готовой продукции) находились всего 15 человек. Но, поскольку предприниматель, зарегистрирован за пределами района, возникают трудности с подтверждением факта оформления трудовых отношений и уплаты страховых взносов. Для уточнения направлен запрос в отделение Пенсионного фонда по Ставропольскому краю.

Посетили и два швейных цеха в городе Новопавловске. В результате один индивидуальный предприниматель заключил трудовые договоры с десятью работниками. В другом цехе на момент проверки на рабочих местах находилось всего 20 работников, что значительно меньше количества оборудованных рабочих мест. Четыре швей работали без оформления трудовых отношений.

Попал под проверку и один из городских салонов красоты. В это время там нелегально работали четверо человека. Предпринимателя предупредили об административной ответственности. Если меры не будут приняты, информацию направят в прокуратуру.

Проблема ещё и в том, что многие скрывают тот факт, что работают «неофициально», так

## Пьяных за рулём будут наказывать строже

С первого июля этого года повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения или повторный отказ от медицинского освидетельствования грозят виновному уже не административным, а уголовным наказанием.

Соответствующий федеральный закон дополнил уголовный кодекс новой статьёй, установившей уголовную ответственность за управление автомобилем либо другим механическим транспортным средством. Касается она лиц, находящихся в состоянии опьянения, подвергнутых административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за не выполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, либо имеющих судимость за совершение преступления, связанного с управлением транспортным средством в

состоянии опьянения. Максимальная санкция – лишение свободы на два года с лишением права управлять транспортными средствами в течение трёх лет.

Кроме того, федеральным законом увеличен минимальный размер наказания в виде лишения свободы за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, если управлявший ими водитель находился в состоянии опьянения, а авария стала причиной смерти хотя бы одного человека. Раньше наказание не имело нижнего порога, теперь же минимальный размер наказания четко установлен: два года. Ну а максимум составляет семь с половиной лет лишения свободы с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет.

Ирина ШИШКОВА, юрист консультанта Отдела МВД России по Кировскому району

ного фонда, фонда социального страхования, недополученные налоги. Поэтому легализация трудовых отношений – задача общая. А самим работникам надо помнить: пенсии «в конверте» им никто не принесёт.

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Чтобы узнать, в какой стадии сейчас находится работа по восстановлению нарушенных трудовых прав работников упомянутого в тексте ООО, мы связались с прокуратурой района. И узнали, что на 22 июля прокуратурой района в мировой суд направлено 37 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании заработной платы, находящихся на стадии рассмотрения. Всего с начала года внесено восемь заявлений об устранении нарушений трудового законодательства. Возбуждено три дела об административных правонарушениях. Во-первых, за невыплату всей начисленной заработной платы и «расчётных» в дни увольнения. Во-вторых, за уклонение от оформления трудовых отношений. (Кстати, этот вопрос уже рассмотрен, на виновника наложен штраф в размере 15 тысяч рублей.) В-третьих, за невыполнение требований прокурора и непредоставление информации, необходимой для проведения проверок. Потому как по сей день вся необходимая документация так и не представлена.

Кроме того, по результатам рейдов, проведённых совместно с инспектором по труду, возбуждено восемь дел о различных административных правонарушениях. По многочисленным фактам не выплаты заработной платы направлен материал в следственный комитет для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении руководства ООО. Ведутся проверки и в части других правонарушений и готовятся проекты актов прокурорского реагирования.

Оксана МЕДЯНИК.

# Владимир Владимиров внёс предложения по борьбе с наркоманией



Под председательством Сергея Меликова в Пятигорске состоялось заседание Совета при полномочном представителе Президента в Северо-Кавказском федеральном округе. В нём приняли участие главы регионов СКФО, в их числе – губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

Совет прошёл в день открытия Северо-Кавказского молодёжного форума «Машук-2015», и его основной темой стало совершенствование молодёжной политики в округе.

– В регионах Северного Кавказа доля молодёжи выше, чем в других частях страны. Это огромное конкурентное преимущество, но пока с ним не всегда получается работать на должном уровне, – отметил Сергей Меликов, открывая заседание. – К сожалению, до значительного количества молодых людей, прежде всего в глубинке, мы не дотягиваемся.

Полпред Президента отметил ряд приоритетных направлений для повышения эффективности работы с молодёжью. В их числе – развитие патриотического воспитания, а также совершенствование борьбы с распространением деструктивных идеологий, наркотизаций.

Он отметил риски, которые связаны с появлением новых наркотических и психотропных веществ, в том числе распространение так называемой «аптечной наркомании».

На заседании были заслушаны доклады руководителей ряда субъектов по различным направ-

лениям работы в молодёжной среде.

Выступление Владимира Владимира было посвящено вопросам антинаркотической работы.

Как отметил глава края, Ставрополье является молодёжным регионом: более 700 тысяч жителей края исполнилось от 14 до 30 лет, ещё около полумиллиона человек – младше этого возраста. В регионе насчитывается 165 тысяч студентов. Молодёжь традиционно более склонна к рискованному поведению, что находит своё отражение, в том числе, в сфере наркопреступности.

– Вместе с тем выстроенная на всех уровнях антинаркотическая работа даёт свой результат. За последние 5 лет на Ставрополье почти в 2 раза снизилась доля наркопреступлений в общей структуре правонарушений, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Как прозвучало, показатель первичной заболеваемостью наркоманией в крае снижается. В прошлом году он составил 5,3 в расчёте на 100 тысяч жителей, со снижением к предыдущему периоду на 8%. Число несовершеннолетних, впервые попавших в поле зрения специалистов, занимающихся проблемами наркомании, уменьшилось за 2013-2014 годы на четверть.

В крае создана многоуровневая система борьбы с наркоманией, профилактики, реабилитации наркозависимых. Так, антинаркотическим мониторингом за последние 8 лет было охвачено более 200 тысяч школьников. Проводится медицинское тестирование учащихся на употребле-

ние наркотиков. В прошлом году охват этой мерой вырос на 5 тысяч человек и составил 23 тысячи. С начала 2015 года обследование прошли более 7 тысяч учащихся.

Одним из направлений профилактической работы является привлечение волонтёров. В крае насчитывается более 240 волонтёрских объединений, в которые входят свыше 10 тысяч активистов. Они ведут здоровый образ жизни и пропагандируют его среди сверстников.

Важное звено антинаркотической работы – система реабилитации. Здесь возможности краевого клинического наркодиспансера дополняет потенциал негосударственных структур. Наиболее известная из них – Спасо-Преображенский реабилитационный центр, в котором получили помочь уже более 2500 человек с высокими показателями результативности. Ставропольский опыт работы таких объединений оценён на федеральном уровне и в других регионах.

Глава края внес ряд предложений по дальнейшему совершенствованию антинаркотической работы. Одни из необходимых шагов – развитие механизмов, которые позволят ускорить реакцию государства наявление новых веществ на наркотике. Необходимо обновить стандарты оказания неотложной медпомощи при отравлениях психотропными веществами. Исследования больных, получивших такое отравление, должны обеспечивать определение того, какое именно вещество задействовано.

Также, по мнению Владимира Владимира, необходимо проводить сертификацию реабилитационных центров, чтобы исключить из этой сферы мошенников, которые под видом помощи вытягивают из людей деньги. Ещё одно предложение губернатора касается внедрения системы принудительного лечения больных наркоманией, совершивших правонарушения. Эту идею также поддержал глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров.

Предложения, внесённые главой Ставрополья, будут использованы, в том числе, при встречах с членами Правительства России, которые намечены на ближайшее время, отметил Сергей Меликов.

## Диалог с губернатором в понедельник

3 августа с 18.00 до 20.00, в эфире патриотического Интернет-радио «Победа.ФМ» состоится онлайн-конференция губернатора Ставропольского края Владимира Владимира со ставропольскими блогерами и активными пользователями социальных сетей.

**Социальная сеть ВКонтакте**

**Социальная сеть Фейсбук**

С 31 июля по 2 августа на официальном патриотическом портале Ставропольского края [www.pobeda26.ru](http://www.pobeda26.ru) открытым интернет-голосованием будут определены до 10 вопросов, которые посредством видеосвязи Skype спросят Владимиру Владимирову в прямом эфире сами авторы.

Также губернатор Ставрополья ответит на вопросы, которые будут заданы пользователями социальных сетей в официальных группах мероприятия непосредственно во время эфира.

Онлайн-конференция будет транслироваться на патриотическом интернет-радио «Победа.ФМ», на официальном патриотическом портале Ставропольского края [www.pobeda26.ru](http://www.pobeda26.ru).

**Вопросы Владимиру Владимиру**

Видео-трансляцию онлайн-конференции также можно будет увидеть на официальном канале патриотического интернет-радио «Победа.ФМ» в YouTube и в официальных группах портала [www.pobeda26.ru](http://www.pobeda26.ru) в социальных сетях:

**Социальная сеть ВКонтакте, социальная сеть Фейсбук, социальная сеть Одноклассники, сервис микроблогов Твиттер.**

## Акцизы пополняют бюджет Ставрополья

В Ставропольском крае становится ситуация на алкогольном рынке, связанная с получением лицензий и акцизных марок производителями.

Как сообщил на еженедельном совещании в региональном Правительстве первый заместитель председателя краевого кабмина Николай Великанов, с 1 июля 2015 года Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка выдано ставропольским предприятиям 2,8 миллиона акцизных марок.

В настоящее время этой структурой принята краевая заявка на получение ещё 1,6 миллиона акцизных марок. Всего до конца года будут направлены документы для получения около 4 миллионов акцизных марок.

По информации Николая Великанова, в текущем году в краевой бюджет уже поступило около 1,2 миллиарда рублей «алкогольных акцизных платежей». Ожидается, что план их сбора на 2015 год будет полностью выполнен.

Напомним, что в первой половине этого года ставропольские производители алкоголя столкнулись с трудностями при получении акцизных марок. Ситуация была взята на контроль губернатором Владимиром Владимировым. По итогам встречи главы края с руководством Росалкогольрегулирования было найдено решение, которое сегодня обеспечивает стабильность – как работы предприятий алкогольной отрасли, так и поступлений от нее в бюджет.

## Скоро начинается сезон

Комитет по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности Думы Ставропольского края провёл выездное совещание, главной темой которого стало исполнение Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов».

В мероприятии приняли участие депутаты Думы Виктор Лозовой и Сергей Саукин, представители министерства природных ресурсов, краевой и муниципальной власти, природоохранной прокуратуры, а также руководители охотхозяйств и стерни.

Место проведения совещания было обусловлено тем, что охотхозяйство «Южный регион» представляет собой значимый для края проект, нацеленный на сохранение и наращивание по-

пуляции диких зверей и птиц в естественной среде обитания. Сотрудники хозяйства строго следят за их воспроизводством, обеспечивают охотников путёвками на добычу, а также рассказывают случаи браконьерства. Неудивительно, что присягают на охоту в Петровский район представители не только Ставрополья, но и других регионов России. Но, как и в каждом деле, существуют и проблемы. Одна из основных – взаимоотношения с сельхозтоваропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на прилегающих землях. Особенный вред наносит сжигание стерни и массовое истребление ядохимикатов. Виктор Лозовой отметил, что задача краевой власти сегодня – разъяснение недопустимости подобных действий со стороны агропредприятий.

В ходе совещания отмечалось,

что развитию этого вида деятельности, безусловно, способствовало принятие краевой Думой закона «О некоторых вопросах регулирования отношений в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов», определившего основные «правила игры» в данной сфере. Минприроды заключило с юридическими лицами уже более 80 соглашений на право ведения охотничьего хозяйства. Это уже принесло в краевой бюджет свыше 37 миллионов рублей.

Также обсуждалась тема развития инфраструктуры охотничьих хозяйств, которая бы позволила в межсезонье организовать привлекательные туристические маршруты. Средства, вырученные от этой деятельности, можно было бы направить на работу по увеличению популяции животных и птицы.



Депутаты также пожелали всем поклонникам активного отдыха на природе успешного про-

ведения очередного охотничьего сезона, начало которого запланировано на 5 августа.

## Примите поздравления

Уважаемую Людмилу Николаевну МАЗЕПИНУ,  
заведующую Кировским филиалом  
Пятигорского медицинского колледжа  
поздравляем с юбилеем!

Сегодня, в день такой большой,  
Который назван днём рождения,  
Наш коллектив с открытою душой  
Свои приносит поздравления.  
Желаем счастья и добра,  
Здоровья, радости и силы!  
Душа пусть будет молода -  
Неважно, сколько лет пробило!

(№ 456)



Коллектив Кировского филиала  
Пятигорского медицинского колледжа.

### ◆ Овощное лето

## АХ, ЭТИ КАБАЧКИ!

### Котлеты

Ингредиенты: 2 кабачка, 1 яйца, 100 гр. сыра, 4 ст. л. муки, зелень по вкусу, 1 тубчик чеснока, перец и соль.

Очищаем кабачок от кожицы и трём его на крупной терке. Также на терке трём лук (обязательно) и сыр. Он придаёт лёгкую тягучесть. Можно использовать в приготовлении копчёный сыр. Добавить мелко нарезанную петрушку, чеснок выдавить через чесночницу. Вбить 2 яйца, посолить и перчинить. Высыпать 4 ст. ложки муки. Хотя количество угадать точно нельзя. Кабачки разных размеров, разной сочности.... Поэтому надо смотреть по

плотности теста. Если мало 4 ложек – добавляйте ещё. Тесто для кабачковых котлет не должно быть жидким. Жарить котлеты на растительном масле на разогретой сковородке.

### С луком и морковью

Ингредиенты: 1 кг кабачков разрезать вдоль на две половинки, из которых удалить семена и часть мякоти.

В образовавшееся углубление кладём начинку, предварительно спассерованную из 200 гр. лука, 200 гр. моркови, 300 гр. болгарского перца и нарезанной мякоти кабачков. Кабачки с начинкой посыпаем ста граммами тёртого сыра. Запекаем в духовке до готовности.

## 4 августа – день донора

Приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие. Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

(1-2, № 442)

## Сообщение о публичных слушаниях об изменении вида разрешённого использования земельных участков

Уважаемые жители Кировского района! Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях

Об изменении вида разрешённого использования земельного участка, расположенного по адресу: Кировский район, станица Марьинская, ул. Ленина, 1Б, с кадастровым номером 26:35:020710:105, с разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на условие разрешенный - «для строительства магазина товаров первой необходимости, общей площадью не более 40 м<sup>2</sup>.

Публичные слушания состоятся 21 августа 2015 г. в 13 час. 00 мин. по адресу: станица Марьинская, администрация МО станицы Марьинской, кабинет главы.

(№ 433)

### ПОПРАВКА

В сообщении территориальной избирательной комиссии Кировского района о зарегистрированных кандидатах в депутаты Совета депутатов МО Новосреднеенского сельсовета, опубликованных в газете «Голос времени» № 56 26 июля 2015 года, в сведениях о кандидате Меликове Александре Асланбековиче следует читать: «...проживает в г. Новопавловске...» и далее по тексту.

ТИК Кировского района.

**ПЕЧИ, КАМИНЫ, РЕМОНТ.** Фасадные и внутренние отделочные работы. Сварочные работы. Тел.: 8-968-278-30-22

**ПРОИЗВОДИМ** перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94  
С/сн 304971617300111, ИНН 073607673500

(1-2, № 421)

### ОАО КПП «Кировский» НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ

формовщики, водители категории Е, рабочие в кирпичный цех, токари электрослесари, слесари КИПиА. Предоставляется полный соцпакет. Доставка к месту работы транспортом предприятия. Тел. 5-21-40

(2-2, № 416)

## На Машуке собрались друзья

На горе Машук города Пятигорска прошёл День друзей.

Организовала его председатель Ассоциации замещающих родителей Ставропольского края Людмила Горбачёва. Она пригласила замещающих родителей города Пятигорска, Курского и Кировского районов провести вместе День друзей. Участие в празднике приняли 35 человек.

Делегацию от Кировского района возглавила председатель районной ассоциации замещающих родителей Наталья Головина. Вместе с нею в Пятигорск поехали двое её подопечных детей, а также опекуны Ирина Гордя и Наталья Гайнутдинова со своими подопечными.

Нашу делегацию встретили у канатной дороги, с помощью которой и поднялись на Машук. Именно там проходили основные события: командные спортивные игры с опекунами и детьми. А между состязаниями очень кстати вписалась кофе-пауза.

За счёт спонсорских средств каждому ребёнку подарили воздушные шары, сладости, настольные игры и игрушки.



Председатель краевой ассоциации высказала пожелание, чтобы проведение Дня дружбы стало добродой традицией в каждом районе и каждой замещающей семье Ставропольского края. Ведь его главная цель – сплочение опекунов, проживающих в различных уголках Ставрополя.

Кроме того, Наталья Головина, воспитывающая двух прёмных детей, и опекун Валентина Токарева дали интервью в эфире радио города Пятигорска.

В теплой беседе наши опекуны раскрывали тайны успешного воспитания своих подопечных, а ребята читали стихи и рассказали слушателям о своих планах на будущее.

Карина АВТАНДИЛЯН.

### Продаются БЫЧКИ

Тел.: 8-962-015-43-08

(1-2, № 458)

ТРЕБУЮТСЯ  
СТРОИТЕЛИ,  
КАМЕНЩИКИ  
И ШТУКАТУРЫ.

Тел.: 8-928-360-11-80

(1-2, № 423)

### ОТДЫХ НА МОРЕ

п. Агой (Туапсе),  
Тел. 8-961-450-80-29

[www.maf-lya.ru](http://www.maf-lya.ru)

Туристическая компания  
№ 0033568

### ТРЕБУЕТСЯ ЛАБОРАНТ ПО ЗЕРНУ

Тел.: 8-928-825-82-72

(1-2, № 454)

ПОЗНАКОМЛЮСЬ  
с одинокой женщиной  
в возрасте 65-70 лет для  
совместного проживания.  
Тел.: 4-03-77.

(1-2, № 446)

### Продается

#### Однокомнатные квартиры

в г. Ставрополе (10/1 р-н, 204-й к-л)

Скидки, рассрочка.

При наличном расчете  
скидка 3000 руб. с 1 кв.м.

Телефон: 8-968-267-84-72

или звонок, отправлять смс на указанный

### СРОЧНО ДОМ

120 м<sup>2</sup>, летняя кухня,  
хозпостройки,  
с подвалом, гараж.

Цена 2,7 млн. руб. торг

Тел.: 8-905-413-10-81

### НЕБОЛЬШОЙ ДОМ

в Новопавловске, имеются  
кухня, хозпостройки, подвал,  
участок 6 соток. Район гимназии.

Тел.: 8-988-676-30-16

### ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ

(изготовление ворот, навесов,  
оград и т.д.), КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

### КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ

Тел.: 8-919-758-65-33;

8-906-492-30-01

### Погода

Воскресенье +30...+39°C

Понедельник +27...+39°. Вторник +27...+38°, возможен небольшой дождь, гроза. Среда +24...+37°.

## Новопавловский почтамт приглашает на работу:

- *оператора связи* – на условиях пятидневной рабочей недели, зарплата от 8400 руб., со знанием ПК, выплата премиального вознаграждения.

- *оператора связи* в ОПС Новопавловск на условиях посменной рабочей недели, зарплата от 8500 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, со знанием ПК.

- *начальника, 0,8 ставки* в ОПС Новопавловск – 3 на условиях шестидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, неполного рабочего времени, зарплата от 8500 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги, со знанием ПК.

-  *почтальона* в ОПС Новопавловск – 3 на условиях шестидневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 6700 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги, без предъявления требований к возрасту и образованию.

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, тел. 2-03-71, 5-13-42.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКП № 26-00305 от 23 декабря 2010 года

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел по рекламе, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 6-25-91. E-mail: [revisorperi@mail.ru](mailto:revisorperi@mail.ru)

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность  
содержания в публикациях и рекламе не  
сут авторы. Их точка зрения не всегда  
согласуется с позицией редакции.